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Koumponwvnas paboma Nel

1. ITo popmynam Kpamepa pemuth cucreMy JTUHEHHBIX YpaBHEHHI:

2x, + 3x, + 2x; = ],
X = X, — x3 = 2
Sx, + 3x;, = -1

2. Haiitu npenen:

lim (\/x2+5x+8—\/x2 —7x—6).

X—>+o0
3. HaittTu npousBoiHy10 QyHKIIUU:

3x° -4

3

y= (x+210g3 x)2{/; +

4. Touka A JABHUKECTCA IIO OCH a6cuncc, N €€ KOOpAUHATBI U3MCHAIOTCA I10

1
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OpAMHAT, €€ KOOPANHATHI U3MEHSI0TCA 110 popmynaMm x, =0, y, =11+z Haiitu

MOMEHT BPEMEHH, IIPH KOTOPOM IIoIIaab TpeyroibHuka OAB (rae O — Havalio

KOOpJIMHAT) MUHUMAJIbHA.

2x+2
5. CocTaBuTh ypaBHEHHS KacaTelbHbIX K rpaduky QyHKIUU y = ,

x—3

NEPHEHANKYJIAPHBIX NPAMON x —2y —6=0. Cnenarp 4yepTex.

(x-2)

6. UccnemoBarh (QYHKIHUIO y=-—"""
2(x+1)

rpaduk.

, y,=0, tne t 20 — Bpems. Touka B 1BUKETCS MO OCU

U IIOCTPOHUTH CXCMATHYHO €€



